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Goldbach Media Group zvyšuje obrat   
 
(Praha, 2. 9. 2010) Švýcarská společnost Goldbach Media Group vlastnící mediální 
zastupitelství ARBOinteractive vykázala v prvním pololetí 2010  čistý zisk 3,1 milionů 
švýcarských franků, o 93% více než v předchozím roce.  
 
Goldbach Media Group patří k nejvýznamnější subjektům evropského mediálního trhu. Je centrem 
marketingových aktivit elektronických a mobilních médií. Společnost sídlí ve Švýcarsku a působí v 
Německu, Rakousku, Slovinsku, Chorvatsku, Polsku, Rumunsku a v České republice. Vedle 
kontinuální integrace online a offline médií funguje na trhu jako nezávislý konzultant a realizátor 
v oblasti crossmedií. 

 
 Tržby společnosti stouply v meziročním srovnání o 8,5% na 151,2 milionů švýcarských franků. Zvýšení 

prodeje v offline divizi, která představuje 61% obratu společnosti pramení především z růstu televizní 
sekce. V online divizi nejvíce vzrostly prodeje reklamy do online televize.  

 
 Vzhledem k tomu, že stále více lidí využívá počítač nebo mobilní média ke sledování televize a 

poslouchání rádia, je nutná konverze televizních a online médií. Tímto knowhow disponuje Goldbach 
Media Group. Model sloučeného offline a online marketingu úspěšně funguje ve Švýcarsku a 
společnost se snaží o expanzi tohoto trendu i do východní Evropy včetně své české pobočky 
ARBOinteractive. 
 

 ARBOinteractive, mediální zastupitelství internetových médií, zajišťuje veškerý servis od obchodování 
reklamního prostoru, administrace kampaní, přes technologii, až po marketingový servis. V současné 
době zastupuje okolo 40 serverů, které tvoří internetovou síť SUN a AIR s více než 3 miliony uživatelů. 
Nabízí také produkty síťě Behavia s behaviorálním cílením a videosítě V2Media. V České republice 
ARBOinteractive exkluzivně zastupuje prodej reklamy na sociální síti Facebook. Jako součást 
Goldbach Media Group zavádí na český internetový trh novinky ze Švýcarska, Německa a Rakouska. 
V září letošního roku bude ARBOinteractive v Praze hostit mezinárodní setkání představenstva 
Goldbach Media Group. 

  
 Do druhého pololetí 2010 a počátku roku 2011 očekává společnost Goldbach Media Group 

pokračování růstu prodejů a zisku.   
 
 „Věřím, že se nám v nadcházejícím roce podaří upevnit naši pozici na trhu a staneme se 

jedničkou v oblasti online marketingu a online reklamy." říká Klaus Kappeler, CEO Goldbach 
Media Group.  
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